
Отчет о результатах анкетирования в рамках мониторинга 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности 

 

 
1. Информация о результатах опросов работодателей и их объединений, 

иных юридических и физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ ординатуры 

 

В рамках самообследования в 2023 г. проанкетировано 3 представителя 

работодателей:  

- ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница № 1». 

- ГБУЗ НСО «Детская городская клиническая больница № 3». 

- ГБУЗ НСО «Государственная Новосибирская областная клиническая 

больница». 

В результате опроса работодателей по всем представленным критериям  

выявлены высокие показатели удовлетворенности. Среди основных 

достоинств выпускников ординатуры отмечаются высокий уровень 

практических знаний и желание выпускников к саморазвитию и 

самообразованию. 

 

2. Информация о результатах опросов, обучающихся организации 

высшего образования об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

программ ординатуры 

Количество ординаторов, принявших участие в анкетировании в рамках 

самообследования, составило 40 человек. 

Результаты анкетирования ординаторов в 2023 г. 

Таблица 11 
№ 

п\п 

Вопросы анкетирования  

 

Варианты ответов Результаты 

анкетировани

я, % 

1. Укажите курс, на котором Вы 

учитесь: 
 1 курс 

 2 курс 

43 

57 



№ 

п\п 

Вопросы анкетирования  

 

Варианты ответов Результаты 

анкетировани

я, % 

2. Удовлетворены ли Вы 

расписанием занятий? 
 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

83 

 

17 

 

3. Удовлетворены ли Вы общением 

сотрудников учебно-

методического отдела с 

обучающимися? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

95 

 

5 

4. Удовлетворены ли Вы общением 

научно-педагогических 

работников с обучающимися? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

90 

 

10 

5. Удовлетворены ли Вы 

материально-техническим 

обеспечением образовательного 

процесса (компьютеры, 

программное обеспечение и т.п.)? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

92 

 

8 

 

6. Удовлетворены ли Вы учебно-

методическими материалами по 

дисциплинам образовательной 

программы? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

92 

 

8 

 

7. Удовлетворены ли Вы качеством 

проведения учебных занятий 

(лекционные, практические)? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

90 

 

8 

2 

8. Пользовались ли Вы 

официальным сайтом ФГБУ 

«ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» 

Минздрава России, чтобы 

получить информацию о его 

образовательной деятельности? 

 Да  

 Нет  

95 

5 

9. Удовлетворены ли Вы качеством 

получаемых практических 

навыков по образовательной 

программе? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

83 

 

17 

10. Удовлетворены ли Вы системой 

контроля и оценки полученных 

знаний и умений? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

90 

 

5 

5 

11.  Удовлетворены ли Вы 

организацией практик? 
 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

90 

 

5 

5 

12.  Удовлетворены ли Вы 

организацией самостоятельной 

работой по профилю Вашей 

подготовки? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

83 

 

17 



№ 

п\п 

Вопросы анкетирования  

 

Варианты ответов Результаты 

анкетировани

я, % 

13. Удовлетворены ли Вы доступом к 

современным профессиональным 

базам данных и информационным 

справочным системам? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

95 

 

5 

14. Учитывая все предыдущие 

ответы, оцените, насколько Вы 

удовлетворены качеством 

преподавания по образовательной 

программе в целом? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

88 

 

12 

 

По результатам анкетирования по всем критериям выявлена достаточно 

высокая степень удовлетворенности качеством образовательного процесса в 

ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России». 

 

3. Информация о результатах опросов педагогических работников 

организации высшего образования об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

программ ординатуры 

 

В ходе самообследования проведен опрос НПР 14 человек, участвующих 

в реализации программ ординатуры. 

Таблица 12 

Результаты анкетирования 

№ 

п\п 

Вопросы научно-педагогическим 

работникам 

реализующим программу 

Варианты ответов Результаты 

анкетирования, 

% 

1. Имеете ли Вы ученую степень?  Да 

 Нет 

100 

- 

2. Имеете ли Вы ученое звание?  Да 

 Нет  

14 

86 

3. Проводите ли вы учебные 

занятия с применением 

информационных технологий? 

 Да 

 Нет 

     100 

       - 

4. Есть ли у Вас возможность 

пройти курс повышения 

квалификации, обучающие 

семинары, стажировки? 

 Да 

 Нет 

      100 

        - 

 



Результаты анкетирования 

№ 

п\п 

Вопросы научно-педагогическим 

работникам 

реализующим программу 

Варианты ответов Результаты 

анкетирования, 

% 

5. Удовлетворены ли Вы 

доступностью всей необходимой 

информацией, касающейся 

учебного процесса? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

100 

 

- 

- 

6. Удовлетворяет ли Вас качество 

фондов читального зала и 

библиотеки? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

      93 

      

7 

- 

7. Удовлетворены ли Вы 

расписанием занятий? 
 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

100 

 

- 

- 

8. Удовлетворены ли Вы общением 

сотрудников учебно-

методического отдела с научно-

педагогическими работниками? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

100 

 

- 

- 

9. Удовлетворены ли Вы качеством 

учебных аудиторий, лабораторий 

и материально-техническим 

обеспечением образовательного 

процесса (компьютеры, 

программное обеспечение и т.п.)? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

100 

 

- 

- 

10. Удовлетворены ли Вы качеством 

получаемых практических 

навыков по образовательной 

программе? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

100 

 

- 

- 

11. Удовлетворены ли Вы системой 

контроля и оценки полученных 

знаний и умений? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

100 

 

- 

- 

12. Удовлетворены ли Вы доступом 

к современным 

профессиональным базам данных 

и информационным справочным 

системам? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

95 

 

5 

 

- 

15. Учитывая все предыдущие 

ответы, оцените, насколько Вы 

удовлетворены качеством, 

условиями и организацией 

образовательного процесса в 

ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. 

Цивьяна» Минздрава России в 

целом? 

 Да (полностью 

удовлетворен) 

 Частично  

 Нет (не удовлетворен) 

100 

 

- 

- 

 



В результате опроса преподавателей по всем представленным критериям 

выявлен высокий уровень удовлетворённости. Из общего числа опрошенных 

100 % занимаются либо имели опыт  практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин. 

 


